THREA =2 = TEHRE

1. FPEADOEE

FEDEEICDNT

ICHERFE T,

FTEBEORL AT L 0L REEICE Y 3,

@28 OR A OX %
LEETHE REETHES

Hitg
Fro HITTEEHENE AL

TREHR

M#ESE M#EEe VHEE: VHEEs

WETEBNR TIoEIEA | fLEGAE)

FHEBCONT

s HES LATE | MEE | W | AENe | MED4 [P R saETE | TEEmmE|EaEL
MEi0on 1. g8 A DE
51010 = BIX A 14,700,000 —400,000 14,300,000 20,300,000 —5,000,000
L1020 A EERA 700,000 100,000 800,000 6,500,000 -5,000,000
L1030 EEBA 14,000,000 —500,000 13,500,000 13,500,000
51040 HEN =T A
51050 RS A
L1060 25 {17 A T00,000 40,000 750,000 T10,000 40,000
51070 E{TET A T00,000 50,000 750,000 T10,000 40,000
51080 F 20 A 3,500,000 -30,000 3,470,000 3,480,000  -10,000
L1080 E 30N 3,500,000 —30,000 3,470,000 3,480,000 -10,000
51100 SEEDA
IR RLUE:: S N
1120 FEEFSEEE
51130 ML A
51 140] 2E PR A A A
51150 % PRI A Y A
S11GD| B FEEENA
1170 B AH A
51175 B g EmAITA
- e e .
> HFZELICTREREZANTIEIN,

>

iGN

ZZCHskET,

AEHEITIE,

=

RGO TTOATE LA,



2. FEAT

LEETRE REEYHES

code BHES LWPE | WmiEsn | mEge | mres | mrms R0 E| ssEtE | Fmme)
oi0oof 1. O A @ER

1010 F=EIFA 14,700,000 —400,000 14,300,000 20,300,000 —8,000,000

L1020 N 700,000 100,000 800,000 8,800,000 —&,000,000

51030 =B A 14,000,000 —500,000 13,500,000 13,500,000

61040 AT S S A
51050 EEA N

51060] 2 {F S8 A 700,000 50,000 750,000 710,000 40,000
51070 EEA N 700,000 50,000 750,000 710,000 40,000
51080] =2 0% A 3,500,000 —30,000 3,470,000 3,480,000  —10,000
51090 = H A 3,500,000 -30,000 3,470,000 3,480,000 —10,000
51100 EE LN

SI1L0[% g% A

> BHITRICTREZ AN TIEEN,

> HEOFEIIEFRE FZEIRFOHLOBBEATHY £TOT, BEANTHREEA,
BEIAEORZ o2& EIRBIZSENPAY £,

> WIETPHIT, ME4E 1 ~4 IS ESHE AN T ZEW,
FAEETCOMETERENERTEET,

> PEERLALERGAIX, ZOFPEETDMICANTIZE0,
FTREGCMIISEOERE (FEORH) b AN TEET,
EEET |

& & & &
URRTARTARTS

wwwwww

> Wl ZFzRET 7 BT LWL, “=7 8l ORZ AL TLEE
U,



3. REEFE

> WHEETYEEDE 7207 ) v 7358, ZOXHREEICARY ETOT, WEKETEL

AL TLEEN,
> FHEEERHEEAITY &, 22 CAN L TPRIE, WEEOYWTEIZAY £7,
LEERES RFEETERSE
code #EBH REETE | XEETE | ToEgm
Moiooo 1. A @E
51010 E A 14,850,000 14,300,000 550,000 14,700,000
51020 AR A 850,000 800,000 50,000 700,000
51030 =T A 14,000,000 13,500,000 500,000 14,000,000
51040| R8I = 08 A
51050 GEEAEN
510R0|EF 08 A £00,000 750,000 —150,000 700,000
51070 =S N BO0,000 750,000 —-150,000 700,000
S1030|FFEIL A 2,500,000 2,470,000 30,000 3,500,000
51090 = 32,500,000 3,470,000 30,000 4,500,000
G110 EERAIT A
4. FEEDEHR
“TEHE” ORZEHTE RO LD REimEmsHE T,
& yosanPForm — m} *
OFOFA ENREEEE g Bl oA
e i OERITS @ETORE
°SERTAE QAL O 4B IEETLED
OrEEyEE B T o Bl B
CEmITs O#ARBLEERT
HABOFET N GE —
@43 TDbm\ @Eﬂﬁllufiu O F#FBL EEET j‘LEﬁUé(Q}
EFFY-EDFET OO FEEARDENR] 1]
®45  Ouke 83}?’“ = (s Sy
_ * @1l TALHAT
it CHO FHE O wmE Y
@73 O Lt ®3
[@]F=A]
5. fIEFEEDER
MIETHEZORM & FEARIZIT> T IE S0,
o BEFES - O 'Y
AR OFIOF4 B ENRISEE o
OV RBETESE OERIES CESenEE=] = 1T
@EMRIL AL
\ O #BRFFETRLTL
O BRHETHRE éi‘;%g%ﬂ OsxiBL FEET X Fvotl
O4FXMETFESE ® ENRILIZL OXHBLEFEET
oM
5 = (@) ¥
SENBOFT 2 S
@%z3  OLkL @ (r;g;s_w;::,?ﬁ
#WEIEnFT ¥ BOiREHT T AL o]
®%z  OLHEL @93 (8% g)
THLBOET Ou=k HEMOLR
@z Ol O

®7L



